VeGA LS540 VARIO

SN
[ /_,.1./-{ )
& -‘;':"d Z!!



No. ID ZboZi Nazev No. ID Zbozi Nazev

1 50LS6V001 |Matice 49 50LS6V049 |Deska Cerpadla

2 50LS6V002 |Matice 50 | 50LS6V050 [Hridelka

3 | 50LS540V003 |Pistova hridel 51 50LS6V051 |Pojistny krouzek

4 | 50LS540V004 |Pruzina 52 | 50LS6V052 |Cep

5 | 50LS540V005 |Valec 53 | 50LS6V053 [Ozubené kolo ¢erpadla
6 50LS6V006 |Tésnéni pistu - vnitfni 54 | 50LS6V054 [Ozubené kolo Cerpadla
7 50LS6V007 |Pist 55 | 50LS6V055 |Sroub M8

8 50LS6V008 |Tésnéni pistu gumové 56 | 50LS6V056 [Podlozka Cerpadla
9 50LS6V009 |Tésnéni pistu plastové 57 | 50LS6V057 [Olejova pumpa- Cerpadlo
10 | 50LS540V010 |Mérka oleje 58 | 50LS6V058 [Sroub M8x55

11 50LS6V011 [Tésnéni mérky 59 | 50LS6V059 |[Tésnéni

12 | 50LS6V012 |Manzeta olej. krytu 60 | 50LS6V060 |Plastovy pas

13 | 50LS6V014 |Odvzdusiovaci Sroub 61 | 50LS540V061 |Kovové tahlo - pist
14 | 50LS6V013 |Tésnéni olej krytu 62 | 50LS6V062 [Tésnénirozvadéce
15 | 50LS6V015 |Tésnéni 63 | 50LS540V063 |Vnéjsi matice

16 | 50LS6V016 |Olejovy kryt 64 | 50LS540V064 |Podlozka

17 | 50LS540V017 |Stahovaci ty¢ 65 | 50LS540V065 |Vnéjsi matice

18 | 50LS6V018 |Plast. noZi€ka u klinku 66 | 50LS540V066 |Podlozka

19 | 50LS6V019 |[Sroub M6x20 67 | 50LS540V067 [Ventil

20 | 50LS6V020 |Podlozka 68 | 50LS540V068 [Pouzdro

21 50LS6V021 |Plastové madlo 69 | 50LS540V069 |Ovladaci hridel

22 | 50LS6V022 [Opérna noha 70 | 50LS540V070 [Matice

23 | 50LS6V023 [Matice M6 71 | 50LS540V071 [Segerovka

24 | 50LS6V024 [Sroub M6x12 72 | 50LS540V072 [Tésnéni

25| 50LS6V025 |Sroub M8x12 73 | 50LS540V073 |Pruzina

26 | 50LS6V026 |Podlozka 74 | 50LS540V074 |PruZina

27 | 50LS540V027 |[Vodici lista - ochr. pas 75 | 50LS540V075 [Ovladaci hidel

28 | 50LS540V028 |Télo Stipace 76 | 50LS540V076 O krouzek

29 | 50LS540V029 |EL.motor 77 | 50LS540V077 [Kulicka

30 | 50LS540V030 [Gum. krytka 78 | 50LS540V078 [Rozvadéc-zadni kryt
31 | 50LS540V031 [Spinac 79 | 50LS540V079 [Podlozka

32 | 50LS6V032 |Plast. nozitka 80 | 50LS540V080 [Matice

33 | 50LS540V033 |Sroub M4x16 81 | 50LS540V081 [Chrani¢ maly

34 | 50LS540V034 |Plastovy kryt 82 | 50LS540V082 [Chranic¢ velky

35 | 50LS540V035 |Sroub M5x6 83 | 50LS6V087 [Krytkola

36 | 50LS540V036 |Tésnéni 84 | 50LS6V088 [Segerovka

37 | 50LS540V037 |Tésnéni 85 | 50LS6V089 [Kolo

38 | 50LS6V038 |[Kondenzator 86 | 50LS540V086 |Drzak + naprava kol
39 | 50LS540V039 |Kabel 87 | 50LS540Vv087 [Matice

40 | 50L.S540V040 [Sroub M5x8 88 | 50LS540V088 |Ovladaci paka

41 | 50LS540V041 |Tésnéni 89 | 50LS540V089 |Sroub

42 | 50LS540V042 |Stlaéna destitka 90 | 50LS540V090 |Kryt paky

43 | 50LS540V043 |Zatka

44 | 50LS540V044 |EIl. Rozvadéé

45 | 50LS540V045 |Tésnéni

46 | 50LS6V046 |Matice M8

47 50LS6V047 [Vzpérna noziCka motoru 50LS6V100 |KFiZzovy Stip. klin pro LS540
48 | 50LS6V048 |Tésnéni Cerpadla 50LS6V102 |Zarazka vario




